Вопросы и задания к лабораторной работе 2

1. Нарисовать дерево иерархии проекта логической схемы, моделирование которой было проведено во второй лабораторной работе.

2. Что такое ключевое соответствие портов?

3. Что такое позиционное соответствие портов?

4. Могут ли употребляться операторы  создания экземпляров компонентов (port map) вместе с операторами назначения сигнала в архитектурном теле?

5. Правильно ли то, что в операторе port map символы => или <= (соответствия) употребляются в зависимости от направления порта (для входа символы =>, для выхода символы <=)? 

6. Правильно ли то, что операторы port map обязательно должны иметь метки? 
